

他干了这事让人一直不敢相信

在村里人眼中,小崔是个少言寡语的老实人

小崔将汽油泼向女友的一刹那,伤害的不仅是彼此,还有他们家人,一方强忍疼痛在医院照顾烧伤女儿,而另一方终日不食,满脑子只想儿子。两个家庭就在此刻因同一件事承受着相同的伤,唯有眼泪才能表达他们此时的心情。小崔为什么会向女友下毒手?周围人想不明白,因为在他们眼中小崔是个好孩子。

本报记者 刘涛 实习生 许莹莹



19岁少女遭泼汽油

1 少言寡语的老实人

小崔生活在小营街道办事处崔家村的一个普通家庭,兄妹四人,他排行老三。父母年近六十,都是农民,农闲时,父亲会到城里干些零工补贴家用。

平时,他少言寡语,独来独往,很少与家人交流,而这也成了他给别人的主要印象。

小崔因未成家终日与父母生活在一起,后来弟弟结婚,因在滨州工作就搬到了滨州。新房空了,小崔就搬了进去帮弟弟看家。不过,他还是与父母一起吃饭。

小崔在博兴工作,由于自己有车,每天都会回家。6月26日晚,小崔的父母一直等到九点也没见儿子,母亲着急就给他打电话,可一直打不通。“我们以为儿子出发了,不方便接听电话。”小崔的母亲说,第二天一早,她又给儿子打电话可还是不通,恐惧油然而生。他们想给儿子单位打电话却不知道号码,老两口在担心焦虑中度过了一天。

2 村支书带来坏消息

6月28日,村支部书记崔国峰最先得知小崔出事的消息。“当我听到小崔干了这事,一直不敢相

信,因为平时小崔少言寡语不像那种调皮孩子。”崔国峰说。

其实,崔国峰对小崔和小霞并不陌生,当时就是他临时当起了两人的媒人。他去过小霞家两次,虽未见过小霞本人,但女方家人的热情一直让他难忘。至于两人为何闹分手,小崔为何向小霞下毒手,他也说不清楚。

6月28日傍晚,崔国峰赶紧将小崔出事的消息告诉了他的家人,小崔父母当时如晴天霹雳,不敢相信,不明白一向不爱惹事的孩子为何会做出这样的事。

3 再见面儿子穿上囚服

父母眼中的儿子性格内向,从小到大未与别人打过架吵过嘴,更不会给家里惹事,这就是他们心中好儿子的标准。平时,儿子独来独往,与家人交流少,心里有事不会与别人分享,就连他有了女朋友,也是等他领回家他们才知道。

“如果儿子把心事给我们说,我们开导开导他,也不会走到这一步。”小崔父亲说。

又是一阵痛哭,哭声从这位高大男人的喉咙里传出,格外沉重,他边哭边自责看着儿子做出了傻事却无能为力。

6月30日凌晨五点,老两口早已守候在电视旁观看着有关儿子的新闻,当看到看守所中的儿子穿着囚服,带着脚镣,他们再也忍不住了,抱头痛哭,不曾想他们竟然以这种方式和孩子“见面”。

亲朋好友的孩子扎堆高考办升学宴

“份子钱”集中掏 工薪层吃不消



一家酒店针对高考学子推出升学宴。 本报见习记者 王璐琪 摄

本报7月1日讯(见习记者 王璐琪 刘哲)“洞房花烛夜,金榜题名时”,学子们能够收到大学录取通知书,这本是一件令人欣慰的事情,但让人喜中有忧的是,高考之后偶有奢华升学宴出现,而升学“份子钱”也让不少工薪阶层略感尴尬。

近日,在滨州论坛上,一位名叫“sikongzhaixing”的网友吐槽:“高考成绩出来了,我的灾难就要来临了,我身边有六七个朋友的孩子扎堆高考,对我这个普通的工薪阶层是一个很大的压力。充满恐惧的7、8月,一个月的工资要贡献

了。”孩子考上了大学,是件高兴的事,亲朋好友在一起聚一聚也是件开心的事,可事情并不简单,随之而来的升学“份子钱”也让不少工薪阶层感到了压力。

连日来,各种各样的高考喜宴就如同挡不住的高温,盛情难却。近日,记者走访几家饭店,有的饭店已经打出“升学宴套餐”的宣传。黄河五路某饭店经理告诉记者,饭店已经开始预定升学庆祝的酒席,每场喜宴都在10桌以上,每桌最低消费599元,高的上千元。虽然是大热天,但喜宴生意好得很。饭店给优惠套餐起的名

字也是五花八门,金鸡报喜宴、金榜题名宴、前程似锦宴,但是这仅仅是代表了不同价位的套餐,并没有什么特殊意义。

“十年寒窗苦读,今朝金榜题名”,最终考入理想的大学,亲朋好友前来庆贺,本也无可厚非。一位名叫“daocao”的网友说,按当下的行情,只要去吃席,最不济也要200元。张罗庆贺喜宴不再是单纯的人情来往。“出份子”、“收份子”跟随“行情”被打上物质的烙印,有些变味的升学宴请让很多市民不禁感慨:升学宴也会成为“升学庆”。

福人楼 FRL

竞猜世界杯

积分大翻倍

活动时间:7月2日-14日

1. 会员积分大放送。购福人楼黄金足球,获会员双倍积分。
2. 竞猜积分翻倍。押宝世界杯、积分翻倍送。
3. 所获积分均可参与福人楼会员积分礼品兑换

活动地址:滨州市渤海七路580号 福人楼珠宝金行 电话:0543-3329444